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гр. София,  02.09.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 02.09.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 1366 

по описа за 2017 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 13:00  часа се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] С УПРАВИТЕЛ А. Ч. - редовно призован, не изпраща 

представител. 

  

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ – ПРИ ЦУ НА НАП - редовно призован, 

представлява се от юрк. З., с представено по делото пълномощно. 

 

ЗА СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призована, не изпраща 

представител. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че предвид редовното призоваване на страните, не са налице 

пречки  за даване ход на делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА, че същото е насрочено за събиране на доказателства, относно посочения 

от жалбоподателя, пред органите по приходите, електронен адрес, като с определение 

от 06.08.2019 г., съдът е задължил ответника да представи доказателства, относно 

посочения eлектронен адрес.  

 

ЮРК. З. - Към момента мога да представя само разпечатката от системата. Аз съм 

изискала, след получаване на призовката, с писмо на 28.08.2019 година от ТД на НАП 



– С., доказателствата за които сме задължени, но към момента още не са представени. 

Моля да ми дадете възможност да представя същите по делото. 

  

Юрисконсулт З., предостави оригинала на писмото, изпратено до ТД на НАП-С., след 

което, съдът извърши констатация, че такова е изпратено и го върна на юрисконсулт 

З., като й даде възможност да представи по делото допълнително копие от въпросното 

писмо. 

 

Намери, че предвид кратките срокове, които са дадени на ответника да изпълни 

задължението си за представяне на доказателства и предприетото от него задължение, 

следва да му се даде възможност, в срок до следващото съдебно заседание, да изпълни 

указанието на съда, предвид което ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника, в срок до 

следващото съдебно заседание, да представи доказателствата, относно електронния 

адрес на жалбоподателя. 

 

За събиране на посочените доказателства, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА съдебно заседание по делото за 30.09.2019г. от 15:30 часа, за 

която дата и час, страните и СГП са уведомени, предвид редовното призоваване за 

днешното съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:05 ч. 

 

      СЪДИЯ: 

 

       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


